

首府实现车辆转籍档案电子化传递

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局交管支队新城区大队车管所认真贯彻落实上级各项文件精神,积极完成10项便民利民措施所属业务工作的对接实施。

机动车转籍档案资料电子化传递是公安交管“放管服”改革10项便民利民服

务措施中的一项,是指机动车所有人因住所迁出或迁入车辆管理所管辖区域,向车辆管理所申请的机动车变更登记业务。针对该项便民措施,大队车管所提前部署、未雨绸缪,安排业务精兵,从机动车的PDA录入、机动车的查验及受理和转籍电

子化档案的审核都一一进行了部署安排。

5月30日上午,该所为一辆车牌号为甘A740L0的小型客车成功办理了从甘肃兰州转籍至呼市的机动车转入业务。办理过程中,大队民警利用综合平台进行档案资料电子化传递查询、对接、实施审核和

办结,民警认真核对确认车辆识别代号的唯一性、准确性,确保与实物资料保持一致。该笔业务的成功结办标志着呼市机动车转籍档案资料电子化传递便民举措成功落地。

(王永明 陶岩)

严厉查处货车违法行为 全力营造畅通道路环境

赤峰讯 为深入贯彻落实扫黑除恶专项斗争的相关部署,维护辖区道路安全畅通,赤峰市红山区公安分局交警大队常态化查处大货车改型、涉牌涉证等重点违法行为,并积极排查垄断运输市场的涉黑涉恶违法线索,全力营造安全、畅通、和谐的道路交通环境。

该大队针对辖区重点路段存在大型货车车主擅自加高货箱栏板、改变车辆外廓尺寸和车型结构等违法行为,积极采取措施,全力做好大型货车专项整治工作。

大队把对货车违法行为的专项整治行动作为当前交管工作的重中之重,成立多个大货车专项治理执法分队,主要针对辖区国道306线和国道111线,展开全天候的专项治理行动。行动中,该大队采取流动排查的模式,不定点、不定时地对货运车辆违法上路行为进行查处,从源头上有效地遏制了货车超限超载违法行为的发生。截至目前,共查处货车违法行为20余起,取得了良好的整治效果。

(杨磊 居彬彬)



图牧吉戒毒所 召开政治工作例会

音德尔讯 5月30日上午,图牧吉戒毒所召开了全所政治工作例会。会议听取了10个支部书记、7个未设支部单位的负责人自年初以来党建和政治工作开展情况的汇报。

该所党委成员、政治处主任徐仁杰进行了整体点评,并就落实《中国共产党支部建设条例(试行)》和场所的支部标准化建设方案提出了具体要求。纪委书记邸建军分析了当前党风廉政建设和反腐败建设形势,进一步指出了各支部、各单位在作风建设上的着力点,要求在整治“四风问题”和“四官问题”上不能有丝毫放松。党委副书记、政委孙鑫发表了讲话,指出本次政治工作例会的召开,恰逢场所推进统一戒毒模式的关键时期和即将启动“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要时刻,对于全所凝神聚力、攻坚克难具有深远的意义。孙鑫还对今后一段时间规范开展党建和政治工作,提出了具体要求。

(李学忠)



5月27日至30日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局涉众型经济犯罪侦查大队联合东胜区天骄街道办事处共同开展了扫黑除恶专项斗争宣传工作,旨在提高群众对扫黑除恶专项斗争的认识,取得了良好的宣传效果。

魏霞 摄

扩大宣传覆盖面 提高群众知晓率

阿木古郎讯 为确保公安交管10项“放管服”改革新举措宣传到位,提高广大驾驶人对改革内容的知晓率,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队采取多种方式,积极开展“放管服”改革举措的宣传工作,让群众及时享受到“放管服”改革带来的便利。

宣传活动中,该大队利用官方微博公众账号发布“新巴尔虎左旗公安局交巡警大队关于公安部推出10项交通管理“放管服”改革便民利民措施”的信息,并在微信朋友圈、微信群进行转发。同时,利用LED屏幕进行24小时不间断滚动宣传,使辖区群众对便民利民措施有了进一步了解。此外,宣教民警还深入辖区国道及旅游景区周边,向过往旅游车辆及自驾游车辆驾驶人和乘客发放宣传单,并现场进行讲解,扩大宣传覆盖面。

(张凤姣)

两部门开展主题宣传 抓重点推进扫黑除恶

本报讯 (记者 李亮 通讯员 邱容) 近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队联合路政部门在达拉特旗范围内开展了为期一天的治超、扫黑除恶专项斗争宣传活动,以有效打击超限超载违法行为及黑恶势力,全面预防和减少因超载导致的重特大道路交通事故的发生。

活动中,该大队民警与路政工作人员在达拉特旗交通局,利用宣传车播放

治超新规、超载容易造成的后果、不遮盖篷布产生的危害以及扫黑除恶专项斗争的相关宣传知识,随后,宣传车沿人流、车流密集的地区缓缓前行,沿途进行宣传。同时,宣传民警走上街头,向货车驾驶员讲解货车超载带来的危害以及扫黑除恶的相关政策,教育广大驾驶员要深知扫黑除恶相关知识,日常驾车出行时,严禁超速、超载、疲劳驾驶。

巧抓时机开展宣传

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局阿镇第二派出所组织民警到辖区博翔幼儿园门口开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。

宣传活动中,民警们利用家长接送孩子的契机,向家长们讲解了什么是黑恶势力,遇到黑恶势力该如何保护自己、如何进行举报,希望群众能主动参加到

鼓励群众积极参与

扫黑除恶专项斗争中,形成强大的宣传声势,使扫黑除恶专项斗争家喻户晓、人人皆知。此次活动,让家长们学习到扫黑除恶相关知识,为扫黑除恶专项斗争营造了浓厚的法治氛围。

(王燕)

中央扫黑除恶督导在内蒙古

重温革命历史 坚定理想信念

萨拉齐讯 近日,萨拉齐监狱组织人员走进敕勒川博物馆,开展“重温革命历史 坚定理想信念”主题党日活动。

参加活动人员在博物馆讲解员的精心讲解下,参观了当地历史、革命史、廉政教育三个展厅,深入了解了敕勒川地区的历史发展过程,并在廉政教育展厅的红色党旗下,集体重温入党誓词。

今年以来,萨拉齐监狱党委认真谋划党建工作,此次主题党日活动的开展,拉开了该监狱党委加强党建,全面从严治党,以党建带队建工作的序幕,必将对该监狱党建工作起到有力的促进和带动作用。

(侯雅丹)

观看警示教育影片 打造廉洁自律队伍

本报讯 (记者 李亮 通讯员 闫欣茹) 鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队以建设一支“廉洁自律、能征善战”的队伍为目标,通过看、听、读、学的方式,有效地提升全体民警廉洁从警意识。近日,该大队再次组织机关全体民警观看了专题警示教育片《镜鉴》,通过教育片,查找不足,规范言行,拒腐防变。

观看警示教育片后,全体民警表示:要深刻吸取教训,坚定立场信念,严格自律,切实提高思想认识,坚决抵御各种风险诱惑,争做“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的好民警。

加强交规宣传力度 提高群众安全意识

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合道路交通安全管理工作,精心部署、落实措施,以“三个强化”掀起道路交通安全宣传热潮。

该大队要求全体民警强化职责意识,在辖区有计划有内容地广泛开展宣传工作,并强化服务窗口的宣传作用,对前来服务窗口处理交通事故或办理车驾管业务的群众进行交通安全宣传。同时,大队强化对乡镇群众的宣传教育。此外,该大队还组织民警深入乡镇人流密集地,结合典型案例向群众讲解交通安全知识,发放交通安全宣传画册,全面提高群众交通安全意识。

(荣兴杰)

无证驾驶摩托车 现场被抓受处罚

巴彦托海讯 近期,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队加大对各类严重交通违法行为的打击力度,力争最大限度地消除道路交通事故安全隐患。但仍有部分人员心存侥幸心理,视法律法规于不顾,无证驾驶摩托车,最终换来法律的严厉惩戒。

5月10日上午10时,该大队民警巡逻至广慧寺路口时,发现一人驾驶三轮摩托车载着一名女子向北行驶,巡逻民警将驾驶员拦下,要求其出示驾驶证、行驶证,驾驶人李某未能提供有效证件,当即承认自己没有驾驶证。在告之李某摩托车后车斗不能载人后,巡逻民警依法将其带回大队。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,大队依法对李某无证驾驶摩托车的行为作出罚款1000元,并处行政拘留7日的处罚。

(牡丹)